

Leták pre zákazníkov

Trade-in and Trade-Up: Sophos Firewall and XGS

Získajte SOPHOS firewall radu XGS zadarmo, keď si objednáte minimálne 3-ročnú ochranu Xstream*

(Platí do 31. marca 2024)



Vymeňte svoj existujúci firewall za nový firewall radu XGS a získajte 99 % zľavu na hardvér a 1 % zľavu na ochranu Xstream. Firewall Sophos XGS vám poskytne tú najlepšiu ochranu a výkon, ktoré zabezpečia ochranu vašej siete. Rad XGS obsahuje viacero tvarových faktorov, ktoré vyhovujú požiadavkám mnohých rôznych prostredí - od najmenších kancelárií alebo maloobchodných predajní až po väčšie distribuované siete.

VÝHODY:

- **Výkonná ochrana a výkon:** Architektúra Xstream brány Sophos Firewall poskytuje ochranu pred najnovšími hrozbami a zároveň zrýchľuje SD-WAN a prevádzku aplikácií. Dvojprocesorové modely radu XGS zahŕňajú vyhradenú hardvérovú cestu FastPath pre dôveryhodnú prevádzku, ktorá uvoľňuje zdroje pre dôležitú hĺbkovú kontrolu paketov a TLS pre prevádzku, ktorá to potrebuje.
- **Ochrana Xstream:** Jediný licenčný balík na pokročilú ochranu siete, webovou a Zero-Day Protection plus centrálnou orchestráciou pre SD-WAN. VPN orchestráciu a 30-dňovú centrálnu správu Pokročilé uchovávanie údajov obdobie. Tento balík doplnený o rozšírenú podporu má všetko, čo potrebujete na ochranu svojej siete.
- **XDR/MDR:** Rozšírite detekciu a reakciu mimo firewallu. so službou Sophos Managed Detection and Response. Sophos Firewall pracuje v kombinácii s ďalšími produktmi Sophos, ktoré sú licencované samostatne. Pozrite si sophos.com/mdr, kde nájdete ďalšie podrobnosti.
- **Brána ZTNA:** Plne integrovaná brána ZTNA na vašom firewallle umožňuje nasadenie jednoduchšie ako kedykoľvek predtým. Viac na sophos.com/ztna

AKO VYUŽIŤ TÚTO PONUKU:

1. Urobte objednávku na telefónnom čísle: +421327443930 alebo na fonet@fonet.sk a uveďte nižšie uvedený propagačný kód

Eligible Purchase	Promo Code
Objednávka musí obsahovať minimálne 3-ročné obdobie ochrany Xstream Protection pre každý zľavnený hardvér radu XGS zariadenia.	XGS_3Y_Xstream_HWFREE_EE

Ďalšie informácie o tejto a ďalších ponukách dostupných vo vašom regióne získate od miestneho [partnera spoločnosti Sophos - Fonet, spol. s r.o.](#)

Váš tím Sophos

*Discount on XGS hardware (99%) and Xstream (1%) is equivalent to or higher than the MSRP of the hardware appliance.

SOPHOS